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Мета формування компетентностей та отримання майбутніми фахівцями необхідних знань з основ теорії і практики
адаптивних систем керування тракторів і автомобілів та аналізу роботи мехатронних систем тракторів і автомобілів

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, командна робота, кейси.
Специфічні результати
навчання і форми їх
контролю

 здійснювати оптимальне керування режимами роботи двигуна, трансмісії, підвіски і других систем тракторів і
автомобілів; аналізувати їх технічні експлуатаційні показники; обґрунтувати основні робочі параметри тракторів,
автомобілів та їх складальних одиниць; знати інноваційні можливості нових тракторів і автомобілів для їх
ефективного використання у сільськогосподарському виробництві /поточний контроль, виконання практичних
завдань, вирішення кейсів

 здатність використовувати інтелектуальні та телематичні системи пристроїв тракторів і автомобілів для
забезпечення їх роботи з належною продуктивністю та економічністю / поточний контроль, виконання практичних
завдань, вирішення кейсів

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні; модульний контроль (2модулі);
підсумковий контроль – залік.

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота
Умови зарахування вільне зарахування

СТРУКТУРАОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ)
Модуль 1

Лекція 1 Експлуатаційні властивості
тракторів і автомобілів. Поняття та
визначення в адаптивному
керуванні. Датчики адаптивних
систем керування тракторів і
автомобілів.

Практичне
заняття
ПЗ 1

Дослідження адаптивного управління
системи упорскування палива.
Вивчення компонентів адаптивних
систем уприскування палива.
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Виконавчі органи мехатронних
систем. Поняття «мехатронний
об’єкт», «вузол», «модуль» і
«система».
Мехатроннімодулі транспортних
засобів.
Пристрої, перетворювачі руху і
приводи мехатронних систем.
Виконавчі механізми.
Електричний привідмехатронних
пристроїв і модулів.
Пневматичні і гідравлічні приводи.

Лекція 2 Адаптивні системи керування
подачею пального у двигун
внутрішнього згоряння. Пристрої
системи адаптивного керування
зниженням витрати пального та
токсичності відпрацьованих газів.

ПЗ 2 Дослідження характеристикдатчику
кисню. Визначення характеристик
термоанемометричного датчика
масової витрати повітря двигуна.

Лекція 3 Пристрої паливних систем
адаптивного керування роботою
паливних насосів і форсунок
тракторних та автомобільних
двигунів. Мікропроцесорна
система адаптивного керування
подачею пального дизельного
двигуна.

ПЗ 3 Вивчення бортових електронних систем
діагностування автомобіля за
допомогою сканера. Компоненти
систем адаптивного круїз-контролю.

ПЗ 4 Дослідження електронного приводу
акселератора. Система охолодження
двигуна з електронним регулюванням
температури.

Модуль 2



Лекція 4 Адаптивні системи керування
підвіскою автомобілів і тракторів.
Адаптивні системи керування
трансмісією тракторів і автомобілів.

ПЗ 5 Системи адаптивного управління
активною підвіскою.
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приводи.
Силові перетворювачі.
Рівні інтеграції мехатронних систем.
Пристрої і схеми застосування
мікропроцесорів.
Мікроконтролери.
Електронні блоки керування.

Лекція 5 Телематичні системи керування
гальмуванням. Адаптивні системи
рульового керування.

ПЗ 6 Дослідження антиблокувальної
системи автомобіля (ABS).

Лекція 6 Адаптивні системи керування
освітленням, склоочисниками та
контролю тиску в шинах. Бортові
телематичні системи та контролери
зв’язку CAN блоків адаптивного
керування тракторів і автомобілів.
Телематичні системи бортової
діагностики тракторів і автомобілів.

ПЗ 7 Адаптивне освітлення дороги
автомобілем. Системи активної
безпеки автомобіля ESP, ASR, EBD.

ПЗ 8 ISOBUS тракторів John Deere.

ПЗ 9 Навігаційні системи управління
автоматичним водінням тракторів при
виконанні сільськогосподарських робіт
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НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ

СИСТЕМАОЦІНЮВАННЯ
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна)
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі

до 50 підсумковий іспит

Модульне оцінювання 100 бальна сумарна
до 50 відповіді на тестові питання, вирішення кейсів
до 20 усні відповіді на лабораторних заняттях
до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності тавимог, які прописані у
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.


